

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia delegowanego Komisji (UE) nr 1252/2014 z dnia 28 maja 2014 r. uzupełniającego dyrektywę 2001/83/WE Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do zasad i wytycznych dobrej praktyki wytwarzania substancji czynnych wykorzystywanych w produktach leczniczych stosowanych u ludzi

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 337 z dnia 25 listopada 2014 r.)

Strona 7, art. 19:

zamiast: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się do dnia 25 maja 2015 r.”,

powinno być: „Niniejsze rozporządzenie stosuje się od dnia 25 maja 2015 r.”.
